Приложение 2

Тесты
Вариант 1

1.Единицу давления принято обозначать:

А. кг       Б. Па        В. Н       Г. км/с

2.Давление принято обозначать буквой:

А. t        Б. F       В. g      Г. p

3. Физическое тело, площадь которого 0,6 м2, оказывает на опору давление 1600 Па. Определите силу тяжести.

А. 960 Н           Б. 10 Н         В. 3000Н        Г. 0,00002 Н

4. Сила 0,1 кН действует на площадь 0,02 м2 . Определите давление на эту  площадь.

А. 260 Па          Б. 5000 Па           В. 2 Па         Г. 0,0002

5. Какой лопатой легче копать прямой или закруглённой?

А. прямой             Б. закруглённой          В. не имеет значения

6. Каким образом Ваша учительница по физике может уменьшить давление своего собственного тела на пол?

А. Одеть лыжи       Б. Взять в руки штангу         В. Одеть туфельки на тоненьких каблучках

Г. Взять в руки штангу  и одеть туфельки на тоненьких каблучках

*7. Вычислите какое давление оказывает на опору кубик из берёзы с ребром 4 дм 

(плотность берёзы 880 кг/ м3, коэффициент пропорциональности примите равным 10 

Н/ кг).

Вариант 2

1.Давление принято обозначать буквой:

А. t        Б. F       В. g      Г. p

2.Единицу давления принято обозначать:

А. кг       Б. Па        В. Н       Г. км/с

3. Физическое тело, площадь которого 0,3 м2, оказывает на опору давление 1600 Па. Определите силу тяжести.

А. 1920 Н           Б. 480 Н         В. 600Н        Г. 0,00004 Н

4. Сила 0,2 кН действует на площадь 0,04 м2 . Определите давление на эту площадь.

А. 260 Па          Б. 5000 Па           В. 2 Па         Г. 0,0002

5. Какой лопатой легче копать прямой или закруглённой?

А. прямой             Б. заострённой          В. не имеет значения

6. Каким образом Ваша мама может увеличить давление своего собственного тела на пол?

А. Одеть лыжи       Б. Взять в руки штангу         В. Одеть туфельки на тоненьких каблучках

Г. Взять в руки штангу  и надеть туфельки на тоненьких каблучках.

*7. Вычислите какое давление оказывает на опору кубик из дуба с ребром 4 дм 

(плотность дуба 700  кг/ м3, коэффициент пропорциональности примите равным 10 

Н/ кг).

Вариант 3

1.Единицу давления принято обозначать:

А. кг       Б. Па        В. Н       Г. км/с

2.Давление принято обозначать буквой:

А. t        Б. F       В. g      Г. p

3. Физическое тело, площадь которого 0,6 м2, оказывает на опору давление 600Па. Определите силу тяжести.

А. 960 Н           Б. 10 Н         В. 360Н        Г. 0,00002 Н

4. Сила 0,2 кН действует на площадь 0,02 м2 . Определите давление на эту площадь.

А. 250 Па          Б. 10000 Па           В. 10 Па         Г. 0,0001

5. Какой лопатой легче копать прямой или закруглённой?

А. прямой             Б. закруглённой          В. не имеет значения

6. Каким образом ты можешь уменьшить давление своего  собственного тела на пол?

А. Одеть лыжи       Б. Взять в руки штангу         В. Одеть туфельки на тоненьких каблучках

Г. Взять в руки штангу  и одеть туфельки на тоненьких каблучках.

*7. Вычислите какое давление оказывает на опору кубик из железа с ребром 4 дм 

(плотность железа 7800 кг/ м^3, коэффициент пропорциональности примите равным 10 

Н/ кг).

Вариант 4

1.Единицу давления принято обозначать:

А. кг       Б. Па        В. Н       Г. км/с

2.Давление принято обозначать буквой:

А. t        Б. F       В. g      Г. p

3. Физическое тело, площадь которого 0,3 м2, оказывает на опору давление 1600Па. Определите силу тяжести.

А. 960 Н           Б. 10 Н         В. 0, 3000Н        Г. 480Н

4. Сила 0,1 кН действует на площадь 0,02 м2 . Определите давление на эту площадь.

А. 260 Па          Б. 5000 Па           В. 2 Па         Г. 0,0002

5. Какой лопатой легче копать прямой или закруглённой?

А. прямой             Б. закруглённой          В. не имеет значения

6. Каким образом Ваша учительница по физике может уменьшить давление своего собственного тела на пол?

А. Одеть лыжи       Б. Взять в руки штангу         В. Одеть туфельки на тоненьких каблучках

Г. Взять в руки штангу  и одеть туфельки на тоненьких каблучках.

*7. Вычислите какое давление оказывает на опору кубик из берёзы с ребром 2 дм 

(плотность берёзы 880 кг/ м^3, коэффициент пропорциональности примите равным 10 

Н/ кг).

Вариант 5

1.Единицу давления принято обозначать:

А. кг       Б. Па        В. Н       Г. км/с

2.Давление принято обозначать буквой:

А. t        Б. F       В. g      Г. p

3. Физическое тело, площадь которого 0,2 м2, оказывает на опору давление 1600Па. Определите силу тяжести.

А. 960 Н           Б. 8000 Н         В. 320Н        Г. 0,00002 Н

4. Сила 0,1 кН действует на площадь 0,04 м2 . Определите давление на эту площадь.

А. 260 Па          Б. 5000 Па           В. 2500Па         Г. 0,0004

5. Какой лопатой легче копать прямой или закруглённой?

А. прямой             Б. закруглённой          В. не имеет значения

6. Каким образом Ваша учительница по физике может увеличить давление своего 

собственного тела на пол?

А. Одеть лыжи       Б. Взять в руки штангу         В. Одеть туфельки на тоненьких каблучках

Г. Взять в руки штангу  и одеть туфельки на тоненьких каблучках.

*7. Вычислите какое давление оказывает на опору кубик из берёзы с ребром 3 дм 

(плотность берёзы 880 кг/ м^3, коэффициент пропорциональности примите равным 10 

Н/ кг).

Вариант 6
1.Единицу давления принято обозначать:

А. кг       Б. Па        В. Н       Г. км/с

2.Давление принято обозначать буквой:

А. t        Б. F       В. g      Г. p

3. Физическое тело, площадь которого 1,6 м2, оказывает на опору давление 16000Па. Определите силу тяжести.

А. 25600 Н           Б. 10 Н         В. 1000Н        Г. 0,00002 

4. Сила 0,1 кН действует на площадь 0,02 м2 . Определите давление на эту площадь.

А. 260 Па          Б. 5000 Па           В. 2 Па         Г. 0,0002

5. Какой лопатой легче копать прямой или закруглённой?

А. прямой             Б. закруглённой          В. не имеет значения

6. Каким образом Ваша учительница по физике может уменьшить давление своего собственного тела на пол?

А. Одеть лыжи       Б. Взять в руки штангу         В. Одеть туфельки на тоненьких каблучках

Г. Взять в руки штангу  и одеть туфельки на тоненьких каблучках.

*7. Вычислите какое давление оказывает на опору кубик из латуни с ребром 4 дм 

(плотность латуни 8500 кг/ м^3, коэффициент пропорциональности примите равным 10 

Н/ кг.

Ответы:

	
	1вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант
	5 вариант
	6 вариант

	1
	Б
	Г
	Б
	Б
	Б
	Б

	2
	Г
	Б
	Г
	Г
	Г
	Г

	3
	А
	Б
	В
	Г
	В
	А

	4
	Б
	Б
	Б
	Б
	В
	Б

	5
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б

	6
	А
	Г
	А
	А
	Г
	А

	7
	35,2Па
	28Па
	312 Па
	17,6 Па
	26,4Па
	340Па


